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If the power tool becomes very dirty, this can lead to serious
faults. For this reason, do not cut materials which generate
large quantities of dust from below or overhead.

» In extreme conditions, always use a dust extractor if
possible. Blow out ventilation slots frequently and in-
stall a residual current device (RCD) upstream. When
machining metals, conductive dust can settle inside the
power tool, which can affect its protective insulation.

If the dust outlet becomes blocked, switch off the power

tool, disconnect the dust extraction system and remove the

dust and chips.

Apply a drop of oil to the guide roller (19) from time to time.

Check the guide roller (19) regularly. If worn, it must be re-
placed through an authorised Bosch after-sales service
centre.

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concern-
ing maintenance and repair of your product as well as spare
parts. You can find explosion drawings and information on
spare parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you
with any questions about our products and their accessor-
ies.

In all correspondence and spare parts orders, please always
include the 10-digit article number given on the nameplate
of the product.

Great Britain

Robert Bosch Ltd. (B.S.C.)

P.0.Box 98

Broadwater Park

North Orbital Road

Denham Uxbridge

UB95HJ

At www.bosch-pt.co.uk you can order spare parts or arrange
the collection of a product in need of servicing or repair.
Tel. Service: (0344) 7360109

E-Mail: boschservicecentre@bosch.com

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Disposal

The power tool, accessories and packaging should be re-
cycled in an environmentally friendly manner.

E Do not dispose of power tools along with

household waste.
Only for EU countries:
According to the European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment and its implementation
into national law, power tools that are no longer usable must
be collected separately and disposed of in an environment-
ally friendly manner.

Francais | 21

Francais

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité généraux pour l'outil
électrique

N AVERTISSE- Lire tf)us les avertissements de sé-
MENT c.urlte, les |nstru.c.t|on.s, les |IIust.ra-
tions et les spécifications fournis
avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions
énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique,
un incendie et/ou une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instruc-
tions pour pouvoir s'y reporter ultérieurement.
Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait réfé-
rence a votre outil électrique alimenté par le secteur (avec
cordon d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d’alimentation).

Sécurité de la zone de travail

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux ac-
cidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en at-
mospheére explosive, par exemple en présence de li-
quides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les ou-
tils électriques produisent des étincelles qui peuvent en-
flammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a
Iécart pendant utilisation de I'outil électrique. Les
distractions peuvent vous faire perdre le contréle de I'ou-
til.

Sécurité électrique

» Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adap-
tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le
risque de choc électrique.

» Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées
alaterre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cui-
siniéres et les réfrigérateurs. |l existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d‘eau a l'intérieur
d’un outil électrique augmente le risque de choc élec-
trique.

» Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher l'outil électrique.
Maintenir le cordon a ’écart de la chaleur, du lubri-
fiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.
Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque de choc électrique.

» Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utili-
ser un prolongateur adapté a l'utilisation extérieure.
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L'utilisation d’un cordon adapté a I'utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

» Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement
humide est inévitable, utiliser une alimentation proté-
gée par un dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc élec-
trique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de Poutil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique
lorsque vous étes fatigué ou sous 'emprise de
drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment
d’inattention en cours d’utilisation d’un outil électrique
peut entrainer des blessures graves.

» Utiliser un équipement de protection individuelle.
Toujours porter une protection pour les yeux. Les
équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécuri-
té antidérapantes, les casques ou les protections audi-
tives utilisés pour les conditions appropriées réduisent
les blessures.

» Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que I'in-
terrupteur est en position arrét avant de brancher
Ioutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ra-
masser ou de le porter. Porter les outils électriques en
ayant le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est
source d’accidents.

» Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil
électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une par-
tie tournante de I'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

» Ne pas se précipiter. Garder une position et un équi-
libre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
contrdle de I'outil électrique dans des situations inatten-
dues.

» S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de véte-
ments amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les
vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

» Sides dispositifs sont fournis pour le raccordement
d’équipements pour I'extraction et la récupération des
poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correc-
tement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére
peut réduire les risques dus aux poussiéres.

» Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sé-
curité de I'outil sous prétexte que vous avez I'habitude
de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provoquer une blessure grave.

Utilisation et entretien de Poutil électrique

» Ne pas forcer Poutil électrique. Utiliser 'outil élec-
trique adapté a votre application. Loutil électrique
adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire au
régime pour lequel il a été construit.

» Ne pas utiliser 'outil électrique si Finterrupteur ne

permet pas de passer de I’état de marche a arrét et in-
versement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le ré-
parer.

Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou
enlever le bloc de batteries, s'il est amovible, avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de
ranger Poutil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel
de loutil électrique.

Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la
portée des enfants et ne pas permettre a des per-
sonnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les pré-
sentes instructions de le faire fonctionner. Les outils
électriques sont dangereux entre les mains d’utilisateurs
novices.

Observer la maintenance des outils électriques et des
accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de mauvais aligne-
ment ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de I'outil électrique. En cas de dom-
mages, faire réparer 'outil électrique avant de I'utili-
ser. De nombreux accidents sont dus a des outils élec-
triques mal entretenus.

Garder affiités et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement en-
tretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
controler.

Utiliser outil électrique, les accessoires et les lames
etc., conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a réali-
ser. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situa-
tions dangereuses.

Il faut que les poignées et les surfaces de préhension
restent séches, propres et dépourvues d'huiles et de
graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le
contrdle en toute sécurité de I'outil dans les situations in-
attendues.

Maintenance et entretien
» Faire entretenir 'outil électrique par un réparateur

qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de I'ou-
til électrique.

Consignes de sécurité pour scies sauteuses
» Tenir I'outil électrique par des surfaces de préhension

isolées au cours d'une opération ol I'accessoire de
coupe peut étre en contact avec des fils dissimulés ou
son propre cable. Des accessoires de coupe en contact
avec un fil "sous tension" peuvent mettre des parties mé-
talliques exposées de l'outil électrique "sous tension" et
provoquer un choc électrique chez l'opérateur.
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» Utiliser des pinces ou autre moyen pratique pour fixer tieres plastiques, le métal, le caoutchouc et les plaques en

et soutenir la piéce a usiner sur une plateforme céramique. Il permet d’effectuer des coupes droites et curvi-
stable.Tenir la piéce a usiner par la main ou contre le lignes avec des angles d'onglet jusqu’a 45°. Respecter les re-
corps larend instable et peut conduire a une perte de commandations d'utilisation des lames de scie.
controle. ., S

» N’approchez pas les mains de la zone de travail. Ne Eléments de Foutil
saisissez pas la piéce par en dessous dans la zone de La numérotation des éléments de I'appareil se réfere ala re-
travail. Iy arisque de blessure grave en cas de contact présentation de l'outil électroportatif sur la page graphique.

avec la lame de scie.

» N’approchez I'outil électroportatif de la piéce a scier
qu’apres I’avoir mis en marche. Il y a sinon risque de re-
bond au cas ol la lame resterait coincée dans la piece.

» Veillez a ce que la plaque de base repose bien a plat
contre la piéce lors du sciage. Une lame de scie qui
coince peut se casser ou provoquer un rebond.

» Une fois le travail terminé, arrétez I'outil électroporta-
tif et attendez que la lame ne soit immobilisée avant
de I’extraire de la piéce. Tout risque de rebond est ainsi
évité et l'outil électroportatif peut étre posé en toute sé-
curité.

» Avant de poser I’outil électroportatif, attendez que ce-
lui-ci soit complétement a ’arrét. L'outil risque de se
coincer, ce qui entrainerait une perte de controle de I'ou-
til électroportatif.

» Nutilisez que des lames de scie en parfait état. Les
lames de scie déformées ou émoussées peuvent se cas-
ser, produire des coupes de mauvaise qualité ou causer
des rebonds.

» Aprés avoir arrété 'outil, ”’immobilisez pas la lame de
scie en exercant une pression latérale sur celle-ci. La
lame de scie risquerait d’étre endommagée, de se casser
ou de causer un rebond.

» Utilisez un détecteur approprié pour vérifier s’il n’y a
pas de conduites cachées ou contactez votre société
de distribution d’eau locale. Tout contact avec des
cables électriques peut provoquer un incendie ou un choc
électrique. Tout endommagement d’une conduite de gaz
peut provoquer une explosion. La perforation d’'une
conduite d’eau provoque des dégats matériels et peut
provoquer un choc électrique.

Description des prestations et du
produit

Lisez attentivement toutes les instructions
et consignes de sécurité. Le non-respect des
instructions et consignes de sécurité peut pro-
voquer un choc électrique, un incendie et/ou
entrainer de graves blessures.

Référez-vous aux illustrations qui se trouvent a l'avant de la
notice d'utilisation.

Utilisation conforme

L'outil électroportatif est concu pour effectuer, sur un sup-
port stable, des découpes et coupes dans le bois, les ma-

a)

(1) Bouton de blocage de l'interrupteur Marche/Arrét
(2) Molette de présélection de cadence de coupe

(3) Interrupteur Marche/Arrét

(4) Tubulure d’aspiration

(5) Adaptateur d’aspiration®

(6) Flexible d’aspiration®

(7) Levier de serrage de la plaque de base
(PST 1000 PEL)

(8) Plaque de base
(9) Levier de sélection de mouvement pendulaire
(10) Bouton de soufflerie
(11) Capot d’aspiration
(12) Patin de glissement (PST 1000 PEL)
(13) Guide transparent Cut Control
(14) Socle Cut Control
(15) LED d’éclairage
(16) Poignée (surface de préhension isolée)
(17) Logement de lame
(18) Levier SDS pour déverrouillage de la lame de scie
(19) Galet de guidage
(20) Lame de scie”
(21) Protége-main
(22) Range-lames (PST 900 PEL/PST 9500 PEL)
(23) Pare-éclats®
(24) Guidage pour la butée paralléle
(25) Echelle graduée d’angles d’inclinaison

(26) Vis de la plaque de base (PST 900 PEL/
PST 9500 PEL)

(27) Vis de blocage de la butée paralléle®
(28) Butée paralléle avec compas?

(29) Pointe de centrage du compas®
(30) Marquage pour coupe a 0°

(31) Marquage pour coupe a 45°

(32) Marquage de coupe a 45° avec patin de glissement
(PST 1000 PEL)
Les accessoires décrits ou illustrés ne sont pas tous compris

dans la fourniture. Vous trouverez les accessoires complets
dans notre gamme d’accessoires.

Bosch Power Tools
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Caractéristiques techniques

Scie sauteuse PST 900 PEL PST 1000 PEL PST 9500 PEL
Référence 3603 CA02.. 3603 CA03.. 3603 CA02..
Guide de coupe Cut Control ° ° °
Variateur de vitesse ° ° °
Présélection de cadence de coupe ° ° °
Mouvement pendulaire ° ° °
Puissance nominale absorbée W 620 650 620
Puissance débitée W 340 360 340
Cadence de coupe a vide n, min* 500-3100 500-3100 500-3100
Amplitude de course mm 23 23 23
Profondeur de coupe maxi

- dans le bois mm 90 100 90
- dans I'aluminium mm 15 20 15
- dans lacier (non allié) mm 8 10 8
Angle de coupe biaise (gauche/droite) maxi ° 45 45 45
Poids selon EPTA-Procedure 01:2014 kg 2,1 2,2 2,1
Indice de protection =] = o

Les données indiquées sont valables pour une tension nominale [U] de 230 V. Elles peuvent varier lorsque la tension différe de cette valeur et sur

certaines versions destinées a certains pays.

Niveau sonore et vibrations

PST900PEL PST 1000PEL PST 9500 PEL
Valeurs d’émissions sonores déterminées selon EN 62841-2-11.
Le niveau sonore en dB(A) typique de l'outil électroportatif est de :
Niveau de pression acoustique dB(A) 86 86 86
Niveau de puissance acoustique dB(A) 97 97 97
Incertitude K dB 5 5 5

Portez un casque antibruit !

Valeurs globales de vibration a, (somme vectorielle sur les trois axes) et incertitude K conformément a EN 62841-2-11 :

Sciage de panneaux agglomérés avec une lame T 144D :

g m/s’ 11,5 10,0 11,5
K m/s’ 4,0 2,0 4,0
Sciage de toles métalliques avec une lame T118 A :

A m/s’ 8,5 7,0 8,5
K m/s? 2,0 2,0 2,0

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués dans cette notice d'utilisation ont été mesurés confor-
mément a la norme et peuvent étre utilisés pour une compa-
raison entre les outils électroportatifs. Ils peuvent aussi ser-
vir de base a une estimation préliminaire du taux de vibration
et du niveau sonore.

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués s'appliquent pour les utilisations principales de 'outil
électroportatif. Si l'outil électroportatif est utilisé pour
d'autres applications, avec d’autres accessoires de travail ou
sans avoir fait 'objet d’un entretien régulier, le niveau de vi-

bration et la valeur d’émission sonore peuvent différer. Il
peut en résulter des vibrations et un niveau sonore nette-
ment plus élevés pendant toute la durée de travail.

Pour une estimation précise du niveau de vibration et du ni-
veau sonore, il faut aussi prendre en considération les pé-
riodes pendant lesquelles I'outil est éteint ou bien en marche
sans étre vraiment en action. Il peut en résulter au final un ni-
veau de vibration et un niveau sonore nettement plus faibles
pendant toute la durée de travail.

Prévoyez des mesures de protection supplémentaires per-
mettant de protéger l'utilisateur de I'effet des vibrations, par

160992A684[(17.02.2021)
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exemple : maintenance de l'outil électroportatif et des acces-

soires de travail, maintien des mains au chaud, organisation
des procédures de travail.

Montage

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur 'outil
électroportatif.

Montage/changement de la lame de scie

» Portez des gants de protection lors du montage ou du
remplacement de I’accessoire de travail. Les acces-
soires de travail sont tranchants et peuvent devenir
chauds lors d’une utilisation prolongée de la scie.

Choix de lalame de scie

Vous trouverez une vue d’ensemble des lames de scie re-
commandées a la fin de cette notice d'utilisation. N'utilisez

que des lames a emmanchement a simple accroche (emman-

chement en T). Choisissez toujours une lame de scie pas
plus longue que nécessaire pour la coupe a effectuer.

Pour le sciage de courbes serrées, utilisez des lames de scie
fines a chantourner.

Montage de la lame de scie (voir figure A)

» Nettoyez la queue de la lame avant de la mettre en
place. Une queue sale ne peut pas étre fixée de maniére
slire et ferme.

Retirez le capot de protection (11) (voir « Capot de protec-

tion (voir figure G) », Page 26).

Introduisez jusqu’au déclic la lame de scie (20) dans le

porte-lame (17) avec les dents orientées dans le sens de la

coupe. Le levier SDS (18) pivote automatiquement vers I'ar-
riere et bloque la lame de scie. Ne faites pas pivoter le levier

(18) vers l'arriére avec la main car l'outil électroportatif

pourrait alors étre endommagé.

Lors du montage de lalame de scie, veillez a ce que le dos de

la lame se trouve bien dans la gorge du galet de guidage

(19).

» Vérifiez le serrage de lalame. Une lame qui a du jeu
peut tomber et risque de vous blesser.

Ejection de la lame de scie (voir figure B)

» Lors de I’éjection de la lame de scie, maintenez tou-
jours l'outil électroportatif de sorte qu’aucune per-
sonne ni animal puisse étre blessé par la lame éjectée.

Tournez le levier SDS (18) jusqu’en butée vers 'avant en di-

rection du protége-mains (21). La lame se déverrouille et

elle est éjectée.

Range-lames (PST 900 PEL/PST 9500 PEL)

(voir figure C)

Le range-lames (22) peut contenir au maximum six lames de
110 mm de longueur. Introduisez les lames de scie avec la
queue a simple emmanchement (emmanchement en T) dans
['évidement prévu du range-lames. Il est possible de super-
poser jusqu’a trois lames.
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Fermez le range-lames et glissez-le a fond dans I'évidement
de la plaque de base (8).

Patin de glissement (PST 1000 PEL)

Pour effectuer des coupes sur des surfaces fragiles, il est re-
commandé de fixer le patin de glissement (12) sur la plaque
de base (8) pour éviter de rayer la surface.

Pour fixer le patin de glissement (12), accrochez-le a l'avant
de la plaque de base (8) puis appuyez vers le haut a l'arriére
et laissez-le s’encliqueter.

Pare-éclats (accessoire)

Le pare-éclats (23) (accessoire) évite la formation d’éclats
sur les bords lors du sciage de bois. Le pare-éclats ne peut
étre utilisé que pour certains types de lames de scie et pour
un angle de coupe de 0°. Lors d’'un sciage avec le pare-
éclats, la plaque de base (8) ne doit pas étre déplacée vers
['arriere pour scier prés des bords.

Pressez par le bas le pare-éclats (23) dans la plaque de base
(8).

PST 1000 PEL (voir figure D) : En cas d'utilisation du patin
de glissement (12), il convient de monter le pare-éclats (23)
non pas dans la plaque de base (8) mais directement sur le
patin de glissement.

Guide controleur de coupe Cut Control

Le guide controleur de coupe Cut Control permet de guider
avec précision I'outil électroportatif le long de la ligne de
coupe tracée sur la piece. Le guide contréleur de coupe

Cut Control comprend le guide transparent (13) avec mar-
quages de coupe et le socle (14) pour la fixation a l'outil
électroportatif.

Fixation du guide contréleur Cut Control sur la plaque de
base (voir figure E)

Fixez le guide transparent Cut Control (13) dans les fixa-
tions du socle (14). Exercez ensuite une légére pression sur
le socle et laissez-le s’encliqueter dans le guidage (24) de la
plaque de base (8).

Fixation du guide contrdleur Cut Control sur le patin de
glissement (PST 1000 PEL) (voir figure F)

Le guide transparent Cut Control (13) peut étre fixé soit sur
la plague de base (8) avec le socle (14), soit directement
dans les fixations du patin de glissement (12).

Retirez le socle Cut Control (14) de la plaque de base (8).
Exercez pour cela une légére pression sur le socle et déga-
gez-le du guidage (24).

Retirez le guide transparent Cut Control (13) du socle (14)
et fixez-le dans les fixations du patin de glissement (12).

Aspiration de poussiéres/de copeaux

Les poussiéres de matériaux tels que peintures contenant du
plomb, certains bois, minéraux ou métaux, peuvent étre nui-
sibles a la santé. Le contact avec les poussiéres ou leur inha-
lation peut entrainer des réactions allergiques et/ou des ma-
ladies respiratoires auprés de ['utilisateur ou des personnes
se trouvant a proximité.
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Certaines poussieres telles que les poussiéres de chéne ou

de hétre sont considérées comme cancérigenes, surtout en

association avec des additifs pour le traitement du bois

(chromate, lasure). Les matériaux contenant de I'amiante ne

doivent étre travaillés que par des personnes qualifiées.

- Sipossible, utilisez un dispositif d’aspiration des pous-
sieres approprié au matériau.

- Veillez a bien aérer la zone de travail.

- Il est recommandé de porter un masque respiratoire avec
un niveau de filtration de classe P2.

Respectez les réglements spécifiques aux matériaux a traiter

en vigueur dans votre pays.

» Evitez toute accumulation de poussiéres sur le lieu de
travail. Les poussiéres peuvent facilement s’enflammer.

Capot de protection (voir figure G)

Montez le capot de protection (11) avant de raccorder 'outil
électroportatif a un aspirateur.

Placez le capot de protection (11) sur 'outil électroportatif
de sorte a ce que ses pattes de fixation s’encliquettent dans
les évidements du carter.

Pour les travaux sans aspirateur ainsi que pour effectuer des
coupes biaises, retirez le capot (11). Appuyez pour cela des
deux cotés sur le capot au niveau des deux fixations exté-
rieures et retirez-le par l'avant.

Raccordement a un aspirateur

Emboitez 'adaptateur d’aspiration (5) (accessoire) a I'extré-
mité d’un flexible d’aspiration (6) (accessoire) en veillant
ce qu'il s’enclenche. Raccordez l'adaptateur d’aspiration (5)
alatubulure d’aspiration (4) de l'outil électroportatif et le
flexible d’aspiration (6) a un aspirateur (accessoire).

Vous trouverez a la fin de cette notice une vue d’ensemble
des aspirateurs auxquels peut étre raccordé l'outil électro-
portatif.

Pour obtenir une aspiration optimale, montez si possible le
pare-éclats (23).

Désactivez la soufflerie aprés avoir raccordé I'aspirateur.
L"aspirateur doit étre concu pour le type de matériau a scier.
Pour l'aspiration de poussiéres particulierement nuisibles a
la santé, cancérigenes ou seches, utilisez un aspirateur spé-
cial.

Mise en marche

Modes de fonctionnement

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur 'outil
électroportatif.

Réglage du mouvement pendulaire

Le mouvement pendulaire réglable sur quatre positions per-
met d’adapter la vitesse de coupe, I'amplitude de la course
et la qualité de coupe au type de matériau a découper.
L’amplitude du mouvement pendulaire peut étre réglée
méme en cours d’utilisation au moyen du levier de sélection

(9).

I s w0 sans mouvement pendulaire

I e e 0 petit mouvement pendulaire
e . 0 mouvement pendulaire moyen
B s 0 mouvement pendulaire important

L’amplitude optimale du mouvement pendulaire pour
chaque utilisation doit étre déterminée lors d’essais pra-
tiques. Recommandations :

- Pour obtenir des bords de coupe particuliérement nets,
optez pour un mouvement pendulaire de faible amplitude
ou désactivez le mouvement pendulaire.

- Pour la découpe de matériaux minces (par ex. des toles),
désactivez le mouvement pendulaire.

- Pour les matériaux durs (par ex. l'acier), sélectionnez un
mouvement pendulaire de petite amplitude.

- Pour les matériaux tendres et pour découper du bois dans
le sens des fibres, sélectionnez 'amplitude de mouve-
ment pendulaire maximale.

Réglage de I'angle d’inclinaison pour coupes biaises

La plaque de base (8) peut étre orientée vers la droite ou

vers la gauche jusqu’a un angle de 45° pour réaliser des

coupes biaises.

Le capot de protection (11) et le pare-éclats (23) ne

peuvent pas étre utilisés lors de la réalisation de coupes

biaises.

Retirez le capot de protection (11) (voir « Capot de protec-

tion (voir figure G) », Page 26) et retirez le pare-éclats (23)

(voir « Pare-éclats (accessoire) », Page 25).

PST 900 PEL/PST 9500 PEL (voir figure H) :

- Retirez le range-lames (22) de la plaque de base (8).

- Desserrez la vis (26) et poussez la plaque de base (8) Ié-
gerement en direction de la tubulure d’aspiration (4).

- Pour le réglage précis de I'angle d’inclinaison, la plaque de
base dispose a gauche et a droite de crans préréglés a 0°,
22,5°et 45°, Basculez la plaque de base (8) jusque dans
la position souhaitée en vous aidant des graduations
(25). D’autres angles d'inclinaison peuvent étre réglés a
['aide d’un rapporteur.

- Poussez ensuite la plaque de base (8) a fond en direction
de lalame de scie (20).

- Resserrezla vis (26).

PST 1000 PEL (voir figure ) :

- Desserrez le levier de serrage (7) de la plaque de base et
poussez légérement la plaque de base (8) en direction de
la tubulure d’aspiration (4).

- Pour le réglage précis de I'angle d’inclinaison, la plaque de
base dispose a gauche et a droite de crans préréglés a 0°,
22,5°et 45°. Basculez la plaque de base (8) jusque dans
la position souhaitée en vous aidant des graduations
(25). D’autres angles d'inclinaison peuvent étre réglés a
['aide d’un rapporteur.

- Poussez ensuite la plaque de base (8) a fond en direction
de la lame de scie (20).

- Resserrez le levier de serrage (7) pour bloquer la plaque
de base dans la position présélectionnée.

160992A684[(17.02.2021)

Bosch Power Tools




Suivi du tracé pour les coupes biaises (PST 900 PEL/
PST 9500 PEL)

(30) (13) (14) (8) (31) (25)

Pour le suivi du tracé se trouvent sur le guide transparent
Cut Control (13) un marquage (30) pour coupes perpendi-
culaires a 0° et un marquage (31) pour coupes biaises vers
la droite ou vers la gauche a 45° conformément aux gradua-
tions (25).

Pour les angles d’inclinaison compris entre 0° et 45°, le mar-
quage doit étre effectué proportionnellement. Il est possible
de marquer sur le guide transparent Cut Control (13) des
angles supplémentaires avec un feutre effacable.

Pour effectuer des coupes avec précision, nous recomman-
dons d’effectuer au préalable une coupe d’essai.

Suivi du tracé pour les coupes biaises (PST 1000 PEL)

e

(31) (13) (14) (25)(8) | (32) (12) (29)

Pour le suivi du tracé se trouvent sur le guide transparent
Cut Control (13) un marquage (30) pour coupes perpendi-
culaires a 0° et un marquage (31) pour coupes biaises vers
la droite ou vers la gauche a 45° conformément aux gradua-
tions (25).

Pour fixer le guide contréleur de coupe sur la plaque de base
(8) avec le socle Cut Control (14), prenez en compte le
marquage intérieur (31).

Pour fixer le guide transparent Cut Control (13) directe-
ment sur le patin de glissement (12), prenez en compte le
marquage extérieur (32).

Pour les angles d’inclinaison compris entre 0° et 45°, le mar-
quage doit étre effectué proportionnellement. Il est possible
de marquer sur le guide transparent Cut Control (13) des
angles supplémentaires avec un feutre effacable.

Pour effectuer des coupes avec précision, nous recomman-
dons d’effectuer au préalable une coupe d’essai.

Déplacement vers Iarriére de la plaque de base
Pour scier prés d’un bord, vous pouvez déplacer la plaque de
base (8) vers l'arriére.

PST 900 PEL/PST 9500 PEL (voir figure H) :
- Retirez le range-lames (22) de la plaque de base (8).
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- Desserrez lavis (26) et glissez la plaque de base (8) a
fond en direction de la tubulure d’aspiration (4).

- Resserrezlavis (26).

PST 1000 PEL (voir figure ) :

- Desserrez le levier de serrage (7) de la plaque de base et
poussez la plaque de base (8) a fond en direction de la tu-
bulure d’aspiration (4).

- Resserrez le levier de serrage (7) pour bloquer la plaque
de base dans la position présélectionnée.

Quand la plaque de base (8) est déplacée vers l'arriére,

seules des coupes a 0° peuvent étre effectuées. Il n’est par

ailleurs pas possible d'utiliser le guide de coupe Cut Control
avec le socle (14), la butée paralléle avec compas (28) (ac-

cessoire) et le pare-éclats (23).

Soufflerie

Le flux d'air généré par la soufflerie permet d’avoir une vue
dégagée sur la ligne de coupe.

Activation de la soufflerie : pour les tra-
vaux dans le bois, les matieres plas-
tiques et autres matériaux produisant
un enlévement important de matiére,
orientez le commutateur (10) en direc-
tion de la tubulure d’aspiration.

Désactivation de la soufflerie : pour les
travaux dans les métaux ainsi que lors
du raccordement d’un aspirateur, orien-
tez le commutateur (10) en direction de
lalame de scie.

Mise en marche

» Tenez compte de la tension du réseau ! La tension de
la source de courant doit correspondre aux indica-
tions se trouvant sur la plaque signalétique de I’outil
électroportatif. Les outils électroportatifs marqués
230V peuvent également fonctionner sur 220 V.

Activation de I'éclairage LED

L’éclairage LED (15) améliore la visibilité dans la zone tra-

vail. Pour obtenir de trés bons résultats, utilisez si possible

I'éclairage LED en combinaison avec le guide de coupe

Cut Control.

Pour allumer I'éclairage LED (15), appuyez légérement sur

I'interrupteur Marche/Arrét (3). Une pression plus forte sur

I'interrupteur Marche/Arrét met en marche l'outil électropor-

tatif ; I'éclairage demeure allumé.

» Neregardez pas directement les LED. Risque
d’éblouissement.

Mise en marche/arrét

» Assurez-vous de pouvoir actionner Pinterrupteur
Marche/Arrét sans avoir a relacher la poignée.

Pour mettre en marche ['outil électroportatif, appuyez sur

I'interrupteur Marche/Arrét (3).

Bosch Power Tools
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Pour bloquer I'interrupteur Marche/Arrét (3), maintenez-le
enfoncé et poussez le blocage (1) vers la droite ou vers la
gauche.

Pour arréter l'outil électroportatif, relachez l'interrupteur
Marche/Arrét (3). Sil'interrupteur Marche/Arrét (3) est blo-
qué, appuyez d’abord dessus et relachez-le ensuite.

Controle/présélection de la cadence de coupe

La cadence de coupe peut étre modifiée en continu en exer-
cant une pression plus ou moins important sur linterrupteur
Marche/Arrét (3).

Quand l'interrupteur Marche/Arrét (3) est bloqué, I'outil
électroportatif fonctionne avec la cadence de coupe présé-
lectionnée.

La molette de présélection (2) permet de présélectionner la
cadence de coupe et de la modifier en cours de fonctionne-
ment.

1-2: Faible cadence de coupe

3-4: Cadence de coupe moyenne

5-6: Cadence de coupe élevée

La cadence de coupe idéale dépend de la nature du matériau
et des conditions de travail. Il est conseillé de la déterminer
en procédant a des essais préalables.

Il est recommandé de réduire la cadence de coupe au mo-
ment ol la lame de scie est appliquée contre la piece ainsi
que lors de la découpe de matiéres plastiques ou d’alumi-
nium.

Lors de travaux de coupe assez longs avec une faible ca-
dence de coupe, l'outil électroportatif risque de chauffer for-
tement. Retirez la lame de scie et faites tourner l'outil élec-
troportatif a sa cadence de coupe maximale pendant environ
3 minutes afin de refroidir le moteur.

Instructions d’utilisation

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur l'outil
électroportatif.

» Arrétezimmédiatement I'appareil électroportatif
lorsque la lame coince.

» Pour travailler de petites piéces ou des piéces de
faible épaisseur, utilisez un support stable ou une
table de sciage (accessoire).

Pour réaliser une coupe optimale, sciez en appliquant une

pression modérée.

Lors de la réalisation de longues coupes droites dans du bois

épais (>40 mm), le résultat est souvent imprécis. Pour ef-

fectuer des coupes parfaitement droites, nous recomman-
dons dutiliser une scie circulaire Bosch.

Coupes plongeantes (voir figure J)

» lln’est possible d’effectuer des coupes plongeantes
que pour des matériaux tendres tels que le bois, les
plaques de platre, etc. !

N'utilisez que des lames pour effectuer des coupes plon-

geantes. Les coupes plongeantes ne sont possibles qu’avec

un angle d'inclinaison de 0°.

Positionnez I'outil électroportatif avec le bord avant de la
plaque de base (8) sur la piéce, sans que la lame de scie
(20) ne vienne en contact avec la piece, et mettez 'outil
électroportatif en marche. Sil'outil électroportatif dispose
d’un variateur de vitesse, sélectionnez la cadence de coupe
maximale. Appliquez fermement l'outil électroportatif contre
la piece et laissez lentement la lame plonger dans la piece.
Dés que la plaque de base (8) repose de toute sa surface sur
la piece, mettez-vous a scier le long de la ligne de coupe
préalablement tracée.

Butée paralléle avec compas (accessoire)

La butée paralléle avec compas (28) (accessoire) ne peut
étre utilisée que pour les pieces dont I'épaisseur ne dépasse
pas 30 mm.

Retirez le socle Cut Control (14) de la plaque de base (8).
Exercez pour cela une légere pression sur le socle et retirez-
le du guidage (24).

PST 1000 PEL : Lors de l'utilisation du patin de glissement
(12), il est possible de fixer le guide transparent

Cut Control (13) a l'avant du patin de glissement. Ceci faci-
lite le réglage précis du tracé de coupe souhaité surtout pour
les coupes biaises (voir « Suivi du tracé pour les coupes
biaises (PST 1000 PEL) », Page 27).

Coupes paralléles (voir figure K) : desserrez la vis de blocage
(27) et faites passer I'échelle graduée de la butée paralléle a
travers le guidage (24) de la plaque de base. Réglez la lar-
geur de coupe souhaitée sur I'échelle graduée se trouvant
sur le bord intérieur de la plaque de base. Resserrez la vis de
blocage (27).

Coupes circulaires (voir figure L) : percez prés de la ligne de
coupe, al'intérieur du cercle a découper, un trou de dia-
metre suffisant pour permettre le passage de la lame de scie.
Elargissez le trou a l'aide d’une fraise ou d’'une lime pour per-
mettre a lalame de scie d’étre au ras de la ligne de coupe.
Placez la vis de blocage (27) de l'autre c6té de la butée pa-
ralléle. Faites passer 'échelle graduée de la butée paralléle a
travers le guidage (24) de la plaque de base. Percez dans la
piéce un trou au centre de la découpe a effectuer. Insérez la
pointe de centrage (29) dans 'ouverture intérieure de la bu-
tée paralléle et dans le trou percé. Réglez le rayon sur
I'échelle graduée se trouvant sur le bord intérieur de la
plaque de base. Resserrez la vis de blocage (27).

Liquides de refroidissement/lubrifiant

Pour la découpe de métal, appliquez un lubrifiant ou un li-
quide de refroidissement le long de la ligne de coupe.

Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur outil
électroportatif.

» Tenez toujours propres I'outil électroportatif ainsi que
les fentes de ventilation afin d’obtenir un travail im-
peccable et siir.

160992A684[(17.02.2021)

Bosch Power Tools




Dans le cas ol il s'avere nécessaire de remplacer le cable
d’alimentation, confiez le remplacement a Bosch ou une sta-
tion de Service Aprés-Vente agréée pour outillage Bosch afin
de ne pas compromettre la sécurité.

Nettoyez régulierement le porte-lame. Pour ce faire, retirez
lalame de scie de l'outil électroportatif et tapotez légére-
ment loutil électroportatif contre une surface plane pour
faire tomber les poussiéres.

Un fort encrassement de ['outil électroportatif risque d’alté-
rer son bon fonctionnement. Pour cette raison, ne sciez ja-
mais les matériaux produisant beaucoup de poussiére par
dessous ou dans une position en hauteur.

» Dans la mesure du possible, utilisez toujours un aspi-
rateur quand les conditions de travail sont extrémes.
Soufflez fréquemment de I’air comprimé au travers
des fentes de ventilation et placez un disjoncteur dif-
férentiel (PRCD) en amont. Lors du travail des métaux,
il est possible que des poussiéres métalliques a effet
conducteur se déposent a l'intérieur de I'outil. La double
isolation de l'outil électroportatif risque alors d’étre en-
dommagée.

Si l'évacuation de la poussiére se fait mal, arrétez l'outil élec-

troportatif, débranchez 'aspirateur et retirez la poussiére et

les copeaux.

Graissez de temps en temps le galet de guidage (19) avec

une goutte d’huile.

Contrélez régulierement I'état du galet de guidage (19). S'il
est usé, faites-le remplacer dans un centre de service apres-
vente pour outillage Bosch agréé.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concer-
nant la réparation et I'entretien de votre produit et les pieces
de rechange. Vous trouverez des vues éclatées et des infor-
mations sur les piéces de rechange sur le site :
www.bosch-pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre dispo-
sition pour répondre a vos questions concernant nos pro-
duits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande
de piéces de rechange, précisez impérativement la réfé-
rence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

France

Réparer un outil Bosch n’a jamais été aussi simple, et ce, en
moins de 5 jours, grace a SAV DIRECT, notre formulaire de
retour en ligne que vous trouverez sur notre site internet
www.bosch-pt.fr ala rubrique Services. Vous y trouverez
également notre boutique de piéces détachées en ligne ol
vous pouvez passer directement vos commandes.

Vous étes un utilisateur, contactez : Le Service Clientéle
Bosch Outillage Electroportatif

Tel.: 097082 12 99 (Numéro non surtaxé au prix d'un ap-
pel local)

E-Mail : sav.outillage-electroportatif@fr.bosch.com

Vous étes un revendeur, contactez :

Robert Bosch (France) S.A.S.
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Service Aprés-Vente Electroportatif

126, rue de Stalingrad

93705 DRANCY Cédex

Tel.: (01) 43119006

E-Mail : sav-bosch.outillage@fr.bosch.com

Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
sous :

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Elimination des déchets

Les outils électroportatifs, ainsi que leurs accessoires et em-
ballages, doivent pouvoir suivre chacun une voie de recy-
clage appropriée.

Ne jetez pas les outils électroportatifs avec les
ordures ménageres !

Seulement pour les pays de 'UE :

Conformément a la directive européenne 2012/19/UE rela-

tive aux déchets d’équipements électriques et électroniques

et sa mise en vigueur conformément aux législations natio-

nales, les outils électroportatifs dont on ne peut plus se ser-

vir doivent étre isolés et suivre une voie de recyclage appro-
priée.

(&

Espaiiol

Indicaciones de seguridad

Indicaciones generales de seguridad para
herramientas eléctricas

Y ADVERTEN- Lea integramente las advertencias
CIA de peligro, las instrucciones, las
ilustraciones y las especificacio-
nes entregadas con esta herramienta eléctrica. En caso
de no atenerse a las instrucciones siguientes, ello puede
ocasionar una descarga eléctrica, un incendio y/o una lesion
grave.
Guardar todas las advertencias de peligro e instruccio-
nes para futuras consultas.
El término "herramienta eléctrica" empleado en las siguien-
tes advertencias de peligro se refiere a herramientas eléctri-
cas de conexion alared (con cable de red) y a herramientas
eléctricas accionadas por acumulador (sin cable de red).

Seguridad del puesto de trabajo

» Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las dreas desordenadas u oscuras pueden provocar acci-
dentes.

» No utilice herramientas eléctricas en un entorno con
peligro de explosion, en el que se encuentren combus-
tibles liquidos, gases o material en polvo. Las herra-
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2 608 040 289
2 607 010 079
(5x)
2 609 256 981
(PST 900 PEL
PST 9500 PEL)
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EasyVac 3
06033D10..

s

il

@ 35 mm:
2609256 F29(2,2m)

@19 mm:
2609256 F38(2m)

2609256 F28

UniversalVac 15
06033D11..

ANTISTATIC
@35 mm:
2609 256 F30 (2,2 m)

AdvancedVac 20
06033D12..
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EU-Konformitatserklarung

Stichsage Sachnummer

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die genannten Produkte allen
einschlagigen Bestimmungen der nachfolgend aufgefiihrten Richtlinien und
Verordnungen entsprechen und mit folgenden Normen iibereinstimmen.
Technische Unterlagen bei: *

en

EU Declaration of Conformity

Jigsaw Article number

We declare under our sole responsibility that the stated products comply
with all applicable provisions of the directives and regulations listed below
and are in conformity with the following standards.

Technical file at: *

fr Déclaration de conformité UE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits décrits
Scie sauteuse N° d"article sont en conformité avec les directives, reglements normatifs et normes
énumeérés ci-dessous.
Dossier technique auprés de : *
es Declaracion de conformidad UE Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que los productos nom-
Sierra de calar NO de articulo brados cumplen con todas las disposiciones correspondientes de las Directi-
vas y los Reglamentos mencionados a continuacion y estan en conformidad
con las siguientes normas.
Documentos técnicos de: *
pt Declaracao de Conformidade UE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que os produtos mencio-
Serrote de ponta N.°do produto nados cumprem todas as disposi¢oes e os regulamentos indicados e estao
em conformidade com as seguintes normas.
Documentacao técnica pertencente a: *
it Dichiarazione di conformita UE Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati sono
Seghetto Codice prodotto conformi a tutte le disposizioni pertinenti delle Direttive e dei Regolamenti
alternativo elencati di seguito, nonché alle seguenti Normative.
Documentazione Tecnica presso: *
nl EU-conformiteitsverklaring Wij verklaren op eigen verantwoordelijkheid dat de genoemde producten
Decoupeerzaag  Productnummer voldoen aan alle desbetreffende bepalingen van de hierna genoemde richtlij-
nen en verordeningen en overeenstemmen met de volgende normen.
Technisch dossier bij: *
da EU-overensstemmelseserklaering Vi erklaerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt er i overensstem-
Stiksav Typenummer melse med alle geldende bestemmelser i falgende direktiver og forordnin-
ger og opfylder falgende standarder.
Tekniske bilag ved: *
sv EU-konformitetsforklaring Viforklarar under eget ansvar att de namnda produkterna uppfyller kraven i
Sticksag Produktnummer alla gallande bestammelser i de nedan angivna direktiven och férordningar-
nas och att de stammer éverens med foljande normer.
Teknisk dokumentation: *
no EU-samsvarserklzering Vi erklaerer under eneansvar at de nevnte produktene er i overensstemmelse
Stikksag Produktnummer med alle relevante bestemmelser i direktivene og forordningene nedenfor og
med falgende standarder.
Teknisk dokumentasjon hos: *
fi EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus Vakuutamme taten, ettd mainitut tuotteet vastaavat kaikkia seuraavien direk-
Pistosaha Tuotenumero tiivien ja asetusten asiaankuuluvia vaatimuksia ja ovat seuraavien standardi-
en vaatimusten mukaisia.
Tekniset asiakirjat saatavana: *
el AnAwon motornrac EE AnA®VOULE HE amoKAELOTIKN pac eubuvn, OTL Ta avapePOLEVA TPOIOVTa
Téya ApBpdC eupeTnpiou avTioToloUV 0€ OAEC TIC OXETIKEC OLATAEEIC TWV IO KATW AVAPEPOHEVWV
06nywv Kat kavoviopwv kat TauTi(ovTal Pe Ta akoAouBa mpoTuma.
Texvika éyypaga otn: *
tr ABUygunluk beyani Tek sorumlu olarak, tanimlanan iriiniin asagidaki yonetmelik ve direktiflerin

Dekupaj testeresi Uriin kodu

gecerli biitiin hiikiimlerine ve asagidaki standartlara uygun oldugunu beyan
ederiz.
Teknik belgelerin bulundugu yer: *
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pl Deklaracja zgodnosci UE Oswiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze niniejsze produkty odpowiada-
Wyrzynarka Numer katalogowy jg wszystkim wymaganiom ponizej wyszczegolnionych dyrektyw i rozporzad-
zen, oraz ze s3 zgodne z nastepujacymi normami.
Dokumentacja techniczna: *
cs EU prohlaseni oshodé Prohlasujeme na vyhradni zodpovédnost, Ze uvedeny vyrobek spliiuje vSech-
Pfimocarapila  Objednaci &islo na pfislusna ustanoveni nize uvedenych smérnic anafizeni aje vsouladu snds-
ledujicimi normami:
Technicke podklady u: *
sk EU vyhlasenie ozhode Vyhlasujeme na vyhradnt zodpovednost, ze uvedeny vyrobok spifia véetky
Priamotiarapila Vecné &islo prislusné ustanovenia nizSie uvedenych smernic anariadent aje vstlade snas-
ledujicimi normami:
Technické podklady ma spolo¢nost: *
hu EU konformitasi nyilatkozat Egyediili felel6séggel kijelentjiik, hogy a megnevezett termékek megfelelnek
Sziiréfiirész Cikkszam az alabbiakban felsoroldsra keriil6 iranyelvek és rendeletek valamennyi ide-
vago eldirasainak és megfelelnek a kdvetkez6 szabvanyoknak.
Mszaki dokumentumok megdrzési pontja: *
ru 3asBneHue o coorBeTcTBUM EC Mbl 3asBNSEM Nof, Hallly eAMHONWYHYI0 OTBETCTBEHHOCTb, UTO Ha3BaHHbIE
No63nk ToBapHblit NO NPOAYKTbI COOTBETCTBYIOT BCEM IEACTBYIOLLMM NPEANUCAHHAM
HWXXeyKa3aHHbIX JUPEKTMB U PACMOPFKEHNH, a TAKXKe HIXKEYKa3aHHbIX
HOpM.
TexHWUeckas AOKYMeHTaLMA XpaHuTea y: *
uk 3asaBanpo BignosigHicTb EC Mwu3asBnsemo nif Hally 0iHO0COBOBY BiANOBIAANBHICTD, LU0 Ha3BaHi
No63uk ToBapHuil HoMep BMPO6M BiANOBIAAOT YCiM UNHHUM MONOXKEHHAM HULLEO3HAYEHNX AMPEKTHUB
i PO3MOPAMKEHD, A TAKOX HUKUEO3HAUEHUM HOPMaM.
TexHiuHa fOKyMeHTallif 3bepiraeTbea y: *
kk EO caikecTik MaFrnymaamacobl ©3 xayankepLuinikneH 6i3 atanfaH eHimMaep TOMEH/E X3blFaH
JneKTpRiKKyKa  OHIM HOMipi LVPEKTUKANap MeH Xap/blKTapablH THICTi KaFaanapblHa COMKECTIriH aHe
apa TeMeHAeri HopManapra ca eKeHiH bingipemis.
TexHUKanbIK KyKarrap: *
ro Declaratie de conformitate UE Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate corespund tutu-
Feristriu vertical Numar de identificare For dispozitiilor relevante ale directivelor si reglementarilor enumerate in ce-
le ce urmeaza si sunt in conformitate cu urmdtoarele standarde.
Documentatie tehnica la: *
bg EC pexnapauma 3a cboTBeTCTBHE C mbnHa OTrOBOPHOCT HWE AeKnapupame, ue NoCoUYeHUTe NPOAYKTHU
MpobopeH TpHoH  KatanoxeH Homep OTrOBAPAT Ha BCMUKM BANIMAHM U3UCKBAHMA HA AUPEKTUBHTE U pasnopeadbute
Mo-0Ny U CbOTBETCTBA HA CEHNTE CTaHAAPTH.
TexHWUecKa JOKYMEeHTaLus npu: *
mk EU-U3jaBa 3a coobpa3Hoct Co LienocHa 0AroBOPHOCT U3jaByBaMe, [ieKa OMULLAH1TE MPOM3BOAM Ce BO
Y6oaHa nuna Bpoj Hapen/aptvkn  COTMACHOCT CO CUTE PeneBaHTHM onpenbv Ha cnegH1Te perynatmei 1
MPOMMCH 1 Ce BO COTMACHOCT CO CNIEHNTE HOPMMU.
TexHWUKa JOKYMeHTaumja Kaj: *
sr EU-izjava o usaglaSenosti Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi odgovaraju
Ubodna testera  Broj predmeta svim doticnim odredbama naknadno navedenih smernica u uredabaida su u
skladu sa slede¢im standardima.
Tehnicka dokumentacija kod: *
sl Izjava o skladnosti EU Izjavljamo pod izklju¢no odgovornostjo, da je omenjen izdelek v skladu z vse-
Vbodna zaga Stevilka artikla mi relevantnimi dolocili direktiv in uredb ter ustreza naslednjim standardom.
Tehni¢na dokumentacija pri: *
hr EUizjava o sukladnosti Pod punom odgovorno$cu izjavljujemo da navedeni proizvodi odgovaraju
Ubodna pila Kataloki br. svim relevantnim odredbama direktiva i propisima navedenima u nastavku i
da su sukladni sa sljede¢im normama.
Tehnicka dokumentacija se moze dobiti kod: *
et EL-vastavusdeklaratsioon Kinnitame ainuvastutajatena, et nimetatud tooted vastavad jargnevalt loetle-

Tikksaag Tootenumber

tud direktiivide ja maaruste koikidele asjaomastele nouetele ja on kooskélas
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jargmiste normidega.
Tehnilised dokumendid saadaval: *

Iv Deklaracija par atbilstibu Mes ar pilnu atbildibu pazinojam, ka Seit aplukotie izstradajumi atbilst visiem
ES standartiem talak mineétajas direktivas un rikojumos ietvertajam saistoSajam nostadném,
Figirzagis Izstradajuma numurs k@ ari sekojosiem standartiem.

Tehniska dokumentacija no: *
It ES atitikties deklaracija Atsakingai pareiSkiame, kad iSvardyti gaminiai atitinka visus privalomus ze-
Siaurapjiiklis Gaminio numeris miau nurodyty direktyvy ir reglamenty reikalavimus ir Siuos standartus.
Techniné dokumentacija saugoma: *
PST 900 PEL 3603 CA02.. 2006/42/EC EN62841-1:2015
2014/30/EU EN62841-2-11:2016+A1:2020
PST1000PEL  13603CA03.. 2011/65/EU EN 55014-1:2017+A11:2020
PST 9500 PEL 3603 CA02.. EN55014-2:2015

ENIEC 61000-3-2:2019
EN61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC 63000:2018
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